

ШКОЛЬНЫЙ формат



«2017 год в Беларуси объявлен Годом науки. В Академии наук разработан комплексный план мероприятий по проведению Года науки. Планируется объявить общереспубликанский конкурс на самую эффективную разработку в области фундаментальных исследований, прикладных исследований, гуманитарных наук, на самую эффективную молодежную разработку.

В 2017 году будут проведены знаковые международные форумы, посвященные научной тематике. На новом организационном уровне пройдут республиканские конкурсы инновационных проектов, научных работ студентов, «100 идей для Беларуси». Внесены изменения в режим шестого школьного дня.

Словом, Новый год с новыми изменениями. Надеемся на лучшее!

Пресс-центр

Сегодня в номере



Школьный формат

Мастер-класс от «золотой рыбки»



Вам когда – нибудь удавалось побеседовать с «живой» легендой? Уверена, что совсем немногие смогли бы ответить утвердительно. А вот росским и волковысским ученикам районной детско-юношеской спортивной школы 11 января был преподнесен подарок. В рамках проходящих в разных городах страны мастер-классов знаменитой спортсменки, двукратной вице-чемпионки Олимпийских игр 2012 года, бронзовой призерки Олимпийских игр 2016 года Александры Герасимени будущие пловцы получили компетентный урок.

После мастер-класса состоялась беседа с «золотой» рыбкой белорусского спорта. Вопросы ей задавали самые разные: о диете, о том, как она проводит свободное время, какая победа запомнилась больше всего и есть ли у неё мечта. Были вопросы и о тренировках. В хороший нагрузочный период у пловчихи проходит примерно 10 тренировок в неделю, за каждую из которых в бассейне она проплывает 3 - 3.5 км. Несложные расчеты показывают, насколько непростой ритм жизни у тех, кто всерьёз связал свою жизнь со

спортом. Свободное время Александра посвящает кино, чтению книг и встречам с друзьями. Ребята узнали, что есть немало различных приспособлений для тренировок в воде, что профессиональные пловцы занимаются штангой и поднимают гири, что надо совмещать с практикой теорию, верить в лучшее и обращать внимание только на положительное во всем. И в конце встречи – обязательная фотосессия школьников с знаменитой спортсменкой и раздача автографов участникам встречи.

Александра Герасименя приехала в Росскую СШ № 2 по приглашению тренера по плаванию Романа Волчка и его воспитанников. Для школы приезд спортсменки такого уровня — настоящее событие. Мастер-класс в бассейне, который провела Александра Герасименя, вдохновил ребят на новые свершения. Для кого-то - осуществление мечты – услышать от кумира о том, как идти к успеху, для кого-то - шанс решиться связать свою жизнь со спортом, чтобы стать в плавании, как рыба в воде.

Маягачева Валерия, 8 класс



Зимние забавы



Зима припорошила искрящимся снегом улицы, нарядила деревья в роскошные наряды. Мороз разукрасил причудливыми узорами окна домов, заковал реку в ледяные оковы. С крыш домов свесились сосульки. Но это было только начало чуда.

Чудеса произошли в последние дни зимних каникул, когда наша октябрятская группа приняла участие в районной познавательно-игровой программе «Зимние забавы в Теолине». Началась наше путешествие с квест-экскурсии по усадьбе. Просмотренный видеофильм рассказал об истории местечка Теолин. Здесь сохранился дворцово-парковый комплекс XIX столетия, названный по имени жены владельца усадьбы Стефана Грабовского – Теолы. Склон холма, на котором расположена усадьба, обработан четырьмя узкими террасами с дорожками и пленяет великолепием открывающейся ландшафтной панорамы с системой каналов в пойме

реки Россь. Мы совершили путешествие на весёлом поезде с Дедом Морозом. После прогулки нас встречали разные сказочные герои со своими заданиями. Поднимаясь по «лестнице желаний», мы всё же не забыли загадать самые заветные желания накануне Рождества. Создается ощущение, что ты попал в сказку. Казалось, что даже воздух пропитан волшебством. Волшебным оказалось и «подворье мастеров», где мы сделали подарок своими руками в технике декупаж. Побродив в морозный солнечный день по дорожкам парка, мы попали на настоящую чайную церемонию в фитобаре «У самовара».

Столько приятных впечатлений осталось после этого прекрасного праздника!

**Кранцевич С.М. и 3 класс
СШ №1 г.п.Россь**



Рождественская спартакиада

21 января прошла рождественская спартакиада. Ее инициаторами выступили учителя — инициатива была озвучена еще в апреле прошлого года на педсовете «Семья как основа духовно-нравственного воспитания детей», а спонсором КСУП «Племзавод «Россь».

Четыре команды со спортивным азартом и волнением соревновались в трех видах спорта. Сделать точную подачу в волейболе на глазах детей, отбить крученный мяч в настольном теннисе или метко попасть дротиком в мишень – во всех заявленных видах спорта проверялся на прочность характер каждого участника спартакиады.

— Я думаю, это хорошее начало, хороший старт для дальнейшего сотрудничества школы и предприятия, — говорит директор СШ № 1 г.п. Россь Татьяна Муравская. — В дальнейшем эта традиция продолжится, и мы планируем подключить к участию другие организации, которые расположены в поселке.

Подготовка у всех разная, но стоит отметить – участники старались. В итоге общекомандное первое место заняли представители КСУП «Племзавод «Россь», учителя школы разместились на втором месте, родители заняли третье, а ученики – четвертое.

Самыми меткими стрелками в дартсе оказались Александр Свистун, работник КСУП «Племзавод «Россь», секретарь школы Елена Пстыга. В настольном теннисе сильнейшими стали Егор Пстыга, учащийся 10 класса, и Анастасия Михалюк, представитель команды учителей.

По словам учителя физической культуры и здоровья Ванды Янушко, участие в спартакиаде воспитывает культуру здорового образа жизни, формирует необходимые для этого навыки. Победителям вручены дипломы, подарки.

Полищук Ж.В., представитель команды родителей



Антонович И.Л. –1 место в конкурсе «Супервожатый»

Школьный формат

Путешествие во времени "В мир возвратиться юности беспечной"

Здравствуйтесь, дорогие выпускники нашей родной школы. Школа - это наш дом, который невозможно забыть. Сама память зовет в эти родные стены. 4 февраля традиционно школа распахнет свои двери для всех своих выпускников. Жизнь разбросала многих по всему бескрайнему миру. Но как только выпадает возможность увидеть, поговорить, насладиться общением, все выпускники слетаются из всех уголков в стены "альма матер".

Школа, как хорошая хозяйка, заранее готовится к встрече. Сочиняется креативный сценарий Вечера встречи, разучиваются новые песни и танцы, продумываются сюрпризы. Волнение передается всей школьной семье. Каждый вносит в подготовку свою частичку участия.

Российская средняя школа имеет солидную историю, а мы - ваше следующее поколение - и дальше пытаемся увековечить её. Каждый месяц пресс-центр выпускает по одному номеру "Школьного формата", в котором рассказывается о главных новостях и праздниках нашего второго дома. Сегодня наша школа сильно изменилась. Шикарный школьный дворик, цветущие клумбы и вечнозеленый дендрарий, великолепный зимний сад, комфортабельный актовый зал с современной звуковой начинкой, просторные учебные кабинеты, уютная столовая. Школа ждет вас всегда!

Северина Инна, 10 класс



Подарок абитуриентам

Указом Президента Республики Беларусь изменены правила приема в вузы.

Основные новшества указа — возможность сдачи централизованного тестирования по четырем учебным предметам, расширение срока действия сертификатов ЦТ до двух лет, организация до трех резервных дней ЦТ.

С этого года на ЦТ можно будет сдавать тесты по четырем предметам. Обязательным остается один — белорусский или русский язык. А вот профильные можно варьировать. Скорее всего, самой частой комбинацией будет математика, физика и иностранный язык. Сочетание математика-физика необходимо для поступления на все технические специальности, математика-иностраннй — на экономические. Для поступающих на сокращенный срок в вузы всех профилей предусмотрено два вступительных испытания по дисциплинам учебного плана среднего специального образования, которые определит приемная комиссия вуза.



УО «Волковысский государственный аграрный колледж» – учреждение образования, в котором готовят специалистов среднего звена для агропромышленного комплекса Республики Беларусь. В Принеманском регионе это старейшее учебное заведение единственное, где учащиеся на базе 9 и 11 классов получают профессию фельдшера ветеринарной медицины и зоотехника, специалиста по бухгалтерскому учету, анализу и контролю.

Это - современное, отвечающее новейшим требованиям аграрного образования, учебное заведение. Колледж располагает хорошей материально-технической базой, лабораториями и кабинетами, современными техническими средствами обучения, высококвалифицированными преподавательскими кадрами.

Выпускники колледжа работают в сельскохозяйственных предприятиях области и республики, на райветстанциях по борьбе с болезнями животных, в ветеринарных аптеках, на животноводческих комплексах и в других предприятиях и организациях различных форм собственности.

Контакты

Учреждение образования "Волковысский государственный аграрный колледж"
Почтовый адрес: 231900, Гродненская обл., г. Волковыск, ул. Победы, д.52 (проезд: от автовокзала автобус маршрут № 1 до площади Ленина, от площади Ленина до колледжа автобус маршрут № 2)
Тел.: 8 (01512) 4-47-45 (приемная комиссия)
E-mail: vgak@vgak.by
Web-сайт: www.vgak.by

Руководитель пресс-центра: Позняк Н.И.

Пресс-служба:

**Черноиваненко Вероника Северина Инна
Кожемякина Василина Строк Виктория
Колесник Валерия**